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2025. december 14-étől (vasárnaptól) változik Tatán a helyi autóbuszok közlekedése.

Előzmény:

2025. június 21-től jelentősen változott Tata helyi autóbuszos közlekedése a nyári tanítási szünetben, ami azonban
nem rendelkezett az tanítási napokon érvényes menetrendről. Tekintettel arra, hogy a nyári menetrendben biztosított
eljutási lehetőségek megfelelőnek bizonyultak, ennek alapjait figyelembe véve a nyári menetrend alapjaira építve
kiegészül az iskolai előadási napokon szükséges járatokkal.

Agostyán városrészt érintő változások:

A járatok jellemzően az autóbuszállomás és Agostyán forduló között közlekednek.
Tanítási napokon a reggeli és kora délutáni órákban a 7-es járatok a Fellner Jakab utcáig közlekednek
továbbra is.
Néhány járat indulási ideje kisebb mértékben változik.

Újhegy városrészt érintő változások:

A 8-as járatok szerepét ismét a 9-es jelzésű járatok veszik át.
A kora reggeli és délutáni 8-as járatok továbbra is közlekednek.

Tata Kertvárost érintő változások:

A 4-es és 6-os jelzésű járatok a továbbiakban nem közlekednek, helyettük a sűrűbben közlekedő 5-ös
vonalcsalád biztosítja az eljutást a Kertvárosba.
A menetrend kismértékben átalakul az utazási szokásokhoz igazodva.

Remeteség városrészt érintő változások:

A 2-es helyett ismét a 2G jelzésű járatok biztosítják Remeteség városrész közlekedését, a Vasútállomás – Új
út – Kossuth tér – Golf hotel – Fellner Jakab úti végállomás útvonalon.
A diákok szállítása érdekében bővült a tanítási napokon közlekedő járatok száma a nyáron megszokott
menetrendhez képest.

Vasútállomáshoz közlekedő 1-es vonalcsaládot érintő módosítás:

A vasútállomáshoz közlekedő járatok esetében a csatlakozásokat elsősorban a személyvonatok
közlekedéséhez igazítottuk.
Az 1R járatok a Tesco áruház helyett a Fellner Jakab utcától indulnak, és az Ipari park megállóit ismét fordított
sorrendben érintik.

A menetrendek elérhetők a mavcsoport.tata.hu [1] oldalon.
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